

营房坍塌

事发俄罗斯,已造成23名军人丧生,19人受伤入院



发生坍塌的营房

(新华社发)

□新华社特稿

俄罗斯中南部鄂木斯克地区一座空降兵部队营房12

日晚发生坍塌。俄国防部说,截至13日上午,已有23名军人丧生,19人受伤入院。空降兵是俄罗斯军中精

英。俄国防部部长谢尔盖·绍伊古闻讯后中断休假,着手调查,每隔半个小时就要向总统弗拉基米尔·普京汇报情况。

1 半夜从4楼坍塌至1楼

事件发生于莫斯科时间12日19时52分(北京时间13日零时52分),西西伯利亚鄂木斯克州斯韦特利村军事城的俄军第242空降部队训练中心一座4层营房发生坍塌。事发时,当地已是深夜。

俄罗斯卫星通讯社报道,当时337名军人正在楼内睡觉。当地应急部门一

名消息人士说,宿舍楼中部的部分楼板从4楼塌至1楼,坍塌部分大概有两扇窗那么宽。

电视台播出的现场画面显示,这座四层楼房的中部从楼顶到1层已经完全坍塌,废墟堆成一座小山,士兵们正接洽力搬运从废墟中清理出来的砖块和其他建筑物残骸。

俄罗斯国防部发言人伊戈尔·科纳申科夫少将13日说,搜救工作在当天临近中午时结束,救援人员从废墟中找到42名被埋军人,确认23人死亡,19名幸存者在医院接受治疗。

俄罗斯“生活新闻”网登出15名遇难者名单,均为男子姓名,年龄在18岁至24岁。

2 或因建筑设计失误

科纳申科夫说,10名重伤人员已被送往莫斯科的医院。鄂木斯克位于莫斯科以东大约2200公里处。

多家军事医院派出医疗队,由高资质医生携专业医疗设备赶赴现场,抢救伤员。

在一架装载医疗设备的飞机从莫斯科飞往鄂木斯克的同时,军事检察官也开始行动。从俄罗斯媒体的报道

来看,俄方把坍塌事件暂时定性为事故。

俄防长绍伊古已经成立营房坍塌事故调查委员会。鄂木斯克地方军区调查人员告诉国际文传通讯社,军方已就是否可能存在过失犯罪展开调查。

卫星通讯社报道,有人怀疑,营房在建造时建筑设计出现失误,可能是这起悲剧发生的原因。

持枪人员闯商场

事发法国巴黎,暂无人员受伤,搜捕行动仍在进行

□新华社特稿(记者 杜鹃)

法国巴黎大区的上塞纳省一处繁华商场13日早晨遭持枪人员闯入,特种部队已经帮助被困在商场餐厅内的18人撤离,搜捕持枪歹徒的行动仍在进行。

这一事件不禁令人想起今年1月发生在巴黎东部一家杂货店内的人质劫持事件,但按照警方的说法,13日的事件似乎是场抢劫,而非恐怖袭击。

▶▶ 3人作案?

上塞纳省一名不愿公开姓名的警方消息人士告诉路透社记者,根据商场的监控录像,3名持枪人员进入商场,但没有他们走出的画面,说明他们可能还在商场内。

“大约6时30分,3名持枪人员进入普里马克服装店,我们初步认定这是一起

武装抢劫案,但不清楚他们是否还在商场内。”这名警方消息人士说。

法新社报道,其中一名嫌疑人是商场员工。

普里马克服装店附近的几家商店已经关门,附近道路也被封锁,特种部队人员进入事发地搜查。

▶▶ 18人获救

13日上午,特种部队从商场的一家餐厅中解救出18名普里马克服装店员工,尚不清楚他们是被持枪歹徒囚禁在那里还是自行到那里躲避。

警方消息人士说:“这些人

在10时30分左右被疏散,其中一人状况不好,但无人受伤。”

法新社报道,其中一名被困女员工在7时左右通过手机短信向男友告知自己被2名持枪歹徒劫持。

▶▶ 高度警戒

今年1月,巴黎发生系列恐怖袭击事件,其中一起发生在巴黎东部的一家杂货店内,武装人员劫持多名人质与警方对峙,最终被击毙;6月26日,一名极端分子在法国伊泽尔省一家工业气体工厂发动袭击,造成一人死亡,多人受伤。警方发现死者被砍

头,并在事发现场发现激进文字。

鉴于发生了这两场恐怖袭击以及法国多次遭到恐怖威胁,巴黎和其他地区已经将反恐警报提高至最高级别。在这种背景下又发生了持枪歹徒闯商场事件,令法国人的神经再度紧绷。



洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,立足本地,国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容占比显示占到了60%以上。

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

■ 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

